

# **COMUNE DI CASTELLANA GROTTE**

Città Metropolitana di Bari

#### SETTORE V

#### **URBANISTICA - EDILIZIA PRIVATA - SUAP**

### DETERMINAZIONE N. 27 del 20/04/2017

Raccolta Ufficiale

N. 123

del 27/04/2017

**OGGETTO:** Realizzazione di un parco a tema "Parco dei dinosauri" di proprietà della Società "Parco dei Dinosauri srl".

Presa d'atto: - del Rapporto Ambientale e sintesi non tecnica ai sensi dell'art. 10 della L. R. 44/2012; - del esito della verifica preliminare, di cui al punto 5 degli "Indirizzi per l'applicazione dell'art. 8 del D.P.R. 160/2010".

#### IL RESPONSABILE

#### PREMESSO:

CHE in data 04.10.2016 con nota acclarata al protocollo generale dell'Ente al n. 15040 il Sig. RINALDI Pasquale in qualità di legale rappresentante dell'impresa "Parco dei Dinosauri srl", P. Iva 06309300728, con iscrizione alla Camera di Commercio di Bari n. BA – 476811, con sede legale in Castellana Grotte alla Via Conversano n. 157, ha trasmesso domanda per l'avvio del procedimento ai sensi dell'art. 8 del D.P.R. 160/2010 per realizzazione di un parco a tema "Parco dei Dinosauri";

**CHE** con determinazione del Settore V n. 108 del 25.10.2016 si è avviata la fase di scooping ai sensi dell'art. 9 della L. R. 44/12 e smi;

**CONSIDERATO** che si è conclusa la fase di scooping essendo trascorsi 90 giorni dall'avvio;

**CONSIDERATO** che in esito alla consultazione sono pervenute n. 2 osservazioni da parte dell'ARPA Puglia con nota acquisita al protocollo generale dell'Ente n. 18771 del 05.12.2016 e da parte dell'ADB Puglia con nota prot. 2200 del 10.02.2017;

**VISTO** gli elaborati tecnici "Rapporto Ambientale" e "Sintesi non tecnica" di sensi dell'art. 10 della L. R. 44/12 e smi a firma dell'ing. Federico DELLAROSA trasmesso al protocollo generale dell'Ente con nota prot. 4694 del 30.03.2017 in recepimento alle osservazioni succitate;

**CONSIDERATO** che questo ufficio provvederà alla pubblicazione sul proprio sito degli elaborati in oggetto in qualità di autorità procedente;

**RILEVATO** che ai fini dell'attuazione della procedura in oggetto, la quale risulta essere anche sottoposta a valutazione di impatto ambientale e a valutazione di incidenza, è necessario procedere ai sensi dell'art. 17 della L. R. 44/12;

**CONSIDERATO** che il progetto rientra nell'allegato B.1 lettera "N" della L. R. 11/2001 e che, pertanto, è da sottoporre a VIA e VINCA di competenza regionale;

**CONSIDERATO** che l'autorità proponente sta predisponendo la documentazione necessaria per le succitate procedure;

**CONSIDERATO** che questo ufficio provvederà a pubblicare tutti gli atti sul proprio sito e sul BURP così come previsto dalla L. R. 11/01 e smi;

**VISTA** relazione istruttoria redatta dal SUAP datata 19.04.2017, da cui si riscontra l'esito positivo della verifica preliminare di cui al punto 5 degli "Indirizzi per l'applicazione dell'art. 8 del D.P.R. 160/2010";

**VISTA** la deliberazione di Giunta Regionale n. 2581/2011;

VISTA la L.R. n. 44 del 14.12.2012 "Disciplina regionale in materia di valutazione ambientale strategica",

VISTO il Regolamento Regionale n. 18/2013;

**VISTO** l'art. 8 del D.P.R. 7 settembre 2010 , n. 160 "Regolamento per la semplificazione ed il riordino della disciplina sullo sportello unico per le attività produttive";

VISTA la Del. G. R. n. 2581 del 22/11/2011 "Indirizzi per l'applicazione dell'art. 8 del D.P.R. 160/2010";

#### **DETERMINA**

1. **DI PRENDERE ATTO** del "Rapporto Ambientale" e "Sintesi non tecnica" ai sensi dell'art. 10 della L. R. 44/2012 presenti agli atti di ufficio;

- 2. **DI PRENDERE ATTO** dell'esito positivo della verifica preliminare, di cui al punto 5 degli "Indirizzi per l'applicazione dell'art. 8 del D.P.R. 160/2010" come da relazione istruttoria SUAP agli atti d'ufficio;
- 3. **DI TRASMETTERE** il presente atto e i relativi allegati all'Autorità Competente per il proseguo della procedura di VAS.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

IL RESPONSABILE DEL V SETTORE f.to Ing. Andrea INGRASSIA

## CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 546

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte, 27/04/2017

Il Responsabile della Pubblicazione f.to dott. Cosimo Cardone